

**Открытый (публичный) отчёт о работе
первичной профсоюзной организации
МКОУ «Средняя общеобразовательная школа №6» за 2023 г.**

Первичная профсоюзная организация в нашем учреждении создана с начала основания учебного заведения. Основной целью её является реализация уставных целей и задач Профсоюза по представительству и защите индивидуальных и коллективных социально – трудовых, профессиональных прав и интересов членов Профсоюза при взаимодействии с работодателем и органами самоуправления общественными и иными организациями образовательной организации.

Коллектив школы составляет 45 работников, из них членами профсоюзной организации является 29 человек(64,4%), из них молодёжи до 35 лет 5 человек. Учёт членов профсоюза осуществляется профсоюзным комитетом. За 2023 год в профсоюзную организацию было принято 4 человека, выбыло по уходу на пенсию – 1 человек, переход на другую работу – 2 человека, выбыло по личному заявлению – 0 человек. Всю свою работу профсоюз строит на принципах социального партнёрства и сотрудничества с администрацией школы, решение всех вопросов путём конструктивного диалога в интересах работников школы. Представители профсоюза входят в состав всех комиссий.

Профсоюзный комитет участвует в разработке положения о стимулирующем доходе, участвует в заседаниях комиссии по распределению стимулирующего дохода, премирования работников, составления графика отпусков, оказание материальной помощи.

Председатель профкома систематически посещает районные семинары Профсоюза, знакомит членов профсоюза с полученной информацией.

Профком школы сотрудничает с районным профкомом работников образования и науки. При необходимости получает методическую помощь по интересующим вопросам.

В нашей школе оформлен профсоюзный уголок, в котором периодически обновляется информация работы профсоюза.

В течение 2023 года регулярно проводились заседания профкома по вопросам выплаты материальной помощи членам профсоюза, оформлялись протоколы заседания профкома, производились регистрация документов (заявлений о вступлении, о выплате материальной помощи и т.д.)

Ежегодно несовершеннолетние дети получают новогодние подарки. Начиная с декабря 2016г. финансирование новогодних подарков детям членов профсоюза полностью осуществляет первичная профсоюзная организация

школы. 2023 год не стал исключением, члены профсоюза получили 18 новогодних подарков на сумму девять тысяч рублей.

Доброй традицией стало поздравление юбиляров, также ветеранов педагогического труда с профессиональным праздником. Для каждого ветерана подготовили праздничное поздравление и шоколад. Для каждого находятся добрые слова и материальная поддержка. В 2023 году свой юбилей отмечали 2 члена профсоюза, было выделено четыре тысячи рублей. Две тысячи рублей на поощрение в связи с выходом на пенсию 1 члена профсоюза, три тысячи девятьсот рублей 1 члену профсоюза за участие в профессиональном конкурсе «Я в педагогике нашёл своё призвание».

Материальные средства нашей профсоюзной организации мы использовали и на другие социальные нужды:

- поощрение участников районной спартакиады в размере одной тысячи рублей,
- оказание материальной помощи в размере двух тысяч рублей,
- организацию праздников на сумму двенадцать тысяч рублей,
- организацию экскурсии в Абрамцево – четырнадцать тысяч рублей,
- на выпуску профсоюзной газеты – 2412,24 рублей,
- на оказание материальной помощи участникам СВО – 1500 рублей

Итого, за счёт членских профсоюзных взносов за 2023 год поступило 61899,30 рублей, израсходовано 51002,24 рубля.

Работу первичной профсоюзной организации нашей школы считаю удовлетворительной.

Председатель
первичной профсоюзной организации
МКОУ «СОШ№6»



Т. Д. Федотова